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Rezumat  

Sănătatea este strâns legată de nivelul de dezvoltare al unui stat sau a unei regiuni și 

reprezintă totodată un element cheie pentru creșterea și dezvoltarea durabilă și incluzivă a 

populației. În timp ce eforturile în direcția abordării inegalităților și a limitărilor care împiedică 

realizarea echității sunt de importanță majoră, coerența politică în vederea dezvoltării durabile 

devine primordială. 

În acest context, scopul acestei cercetări a fost de a evidenția legătura între digitalizarea 

din domeniul sănătății și dezvoltarea durabilă, precum și conturarea elementelor care influențează 

starea de sănătate a populației și a celor care asigură progresul digital în cadrul unei economii. 

Obiectivele cercetării au fost următoarele: identificarea nivelului digitalizării sistemelor de 

sănătate la nivel global și european; identificarea situației actuale a digitalizării sistemului de 

sănătate din România și a politicilor publice conexe, precum și efectuarea unei comparații cu 

celelalte state; analiza rolului inovațiilor din sănătate; analiza relației bidirecționale dintre inovarea 

digitală în sănătate și dezvoltarea durabilă și incluzivă. 

Analizele efectuate au demonstrat interdependențe semnificative între digitalizare, sănătate 

și dezvoltare durabilă. Rezultatele evidențiază faptul că îmbunătățirile în digitalizare și dezvoltare 

durabilă contribuie la creșterea nivelului de sănătate al populației în statele membre ale Uniunii 

Europene. Studiul a confirmat că o stare bună de sănătate a populației contribuie la un nivel mai 

înalt de dezvoltare durabilă, evidențiind relația bidirecțională dintre cele două dimensiuni. Aceste 

constatări subliniază necesitatea integrării politicilor de digitalizare și sustenabilitate în strategia 

de sănătate publică. Modelele de regresie evidențiază de asemenea rolul crucial al digitalizării în 

îmbunătățirea sănătății, facilitând adoptarea unor practici sănătoase și eficientizarea sistemelor de 

sănătate. 

Crearea unui indice privind sănătatea și sustenabilitatea a permis o evaluare cuprinzătoare 

a performanței țărilor Uniunii Europene în ceea ce privește sănătatea, digitalizarea și 

sustenabilitatea, fiind totodată ilustrată relevanța și utilitatea indicelui ca instrument de măsurare 

a progresului multidimensional al țărilor. Lucrarea subliniază necesitatea unei perspective 

integrate în formularea politicilor, evidențiind rolul sinergic al sănătății și digitalizării în 

îmbunătățirea calității vieții și în promovarea dezvoltării economice echilibrate și sustenabile. 
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                 <ul><li>Am coordonat o echipă de 12 membri, în vederea organizării unui proiect dedicat studenților.</li><li>În cadrul proiectului, am fost responsabilă de buna desfășurare a tuturor etapelor, de asigurarea speakerilor pentru traininguri, de gestionarea bugetului, precum și de promovarea și recrutarea participanților.</li></ul>
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